

## 郑州市基石中学创始人 庞凯 做良知人,办有良知的国际教育

他,是河南高中国际教育的破冰者,创办了河南首家重点高中国际部。

他,是高中国际教育的领航者,指导北京、天津、上海、广州数十家重点高中开办国际班。

他,是成功留学的践行者,10年国际教育办学实践,使他始终坚持让中国学生在国内突破语言、预科衔接障碍,从根本上杜绝留学垃圾,规避留学风险。

他,就是资深国际教育专家,美国大学考试委员会河南授权中心主任、郑州市基石中学创始人庞凯。

郑州晚报记者 唐善普  
 夏琳



寄语:做良知人,办良心教育,感谢11年来《郑州晚报》的一路支持与相伴。

祝《郑州晚报》越办越好!

### 一 做良知人,办有良知的国际教育

从1990年参加工作,他先后任职于在河南省教育委员会、河南省第二实验中学、河南省实验中学。“所谓教育,要讲天良,无论是国内升学还是留学。”原省实验中学李国有校长的这句话始终影响着今后的教育事业。

2003年,他筹建省实验学校国际部,从考察项目,与国外的学校建立联系,到主管机构的审批,都亲力亲为,最终开办了中加、中澳、中日三个国际高中项目,开启了河南省中学国际教育的先河。

经过艰苦努力,国际部从小到大,毕业生被美国斯坦福大学、加拿大多伦多大学、澳大利亚国立五星级大学、日本东京大学等世界一流大

学录取。

成功的背后都藏着许多艰辛。当初成立国际部时,外界有质疑和轻视。他顶着众多的压力,在质疑声中毅然朝着国际教育梦想努力。当时的学生成绩平均在400分左右,他只能背水一战,如果不出成绩,他只好带着团队全部离职。

老师在他执著的感染下都拼尽全力,课前预习,课后辅导,把国际部当做自己的事业,为每个学生做好双语教学的辅导,最后有了现在省内第一的国际班。

“当时能把国际部做好是一种精神,也是一种对教育的追求。”庞凯回忆道。

### 二 构筑学生成功留学绿色通道

为了一份责任,为了教育人的良知,他在国际教育路上坚定地走了下来。2006年,他创办了郑州基石教育,经ACT美国大学入学考试委员会批准成立ACT河南官方授权教学中心,将美国高考官方课程及考试引入河南,招生高二、高三的学生经过系统的校外课程学习,冲刺海外升学考试,全面衔接大学学习。

7年磨一剑,基石教育连续六届毕业生成功直升美加澳英一流大学本科,学生参加ACT美国高考的成绩甚至超越了清华大学、西安交大、武汉大学等国内知名大学的ACT中心,在中国考区始终名列前茅。

世界顶尖大学在人才的选拔上不仅要求成

绩,更要求学生的课外活动和个人的综合素质,但中国学生综合素质的培养显得苍白。2012年,庞凯创办了业余制国际高中班,从高一开始指导学生系统准备国外顶尖大学的申请。

“未来几年,基石教育将不断优化课程体系,完善教育教学管理体系,在国外权威合作机构的指导下,构建适合中国学生学好国外全英课程的教学体系。我们要在全省乃至全国与知名小学、初中、高中合作,把多年总结的办学经验与之分享,把我们的国际课程有效地融合,开展课外活动。”

庞凯认为,只有从源头抓起,才能提升学生的能力和综合素质,冲击世界顶级名校。



# 郑州基石中学国际部

2013届毕业生全部被加州大学伯克利、洛杉矶、维克森林、华盛顿、伊利诺伊香槟、UBC、多伦多、麦吉尔、莫纳什等美国前百、加澳前十强大学本科直录。

### 美、加、澳国际大学预科

7月开学招高二、高三学生50人

美国大学考试委员会权威课程,由浅至深,全面衔接国外大学学习。9-12个月全日制全英文理科基础课程,ACT官方指导托福、ACT考试集训,连续6届毕业生直升美、加、澳一流大学。

### ACT-AP国际高中

招收初三优秀毕业生50人,依据中招成绩录取

基石教育ACT-AP国际高中班,总结了创办省实验、洛阳一高、北京海淀外国语学校等重点中学国际班的办学经验。安排学生高一、高二在中国高中学校夯实英语语法、理化生基础,利用周末、寒暑假集训国际课程,高三冲刺海外升学考试。已毕业两届学生平均成绩均达到美国前30强大学录取要求,托福满分奇迹、美国高考状元出自该班。

### 雅思、托福、ACT暑期集训班

招收高中各年级(含国际班)学生

基石中学总结历届雅思、托福、ACT考试高分经验,为学生提供海外考试考前冲刺集训(托福100分、SAT2000分、高考600分以上优秀学生学费减免)。

## 2013国际大学预科 国际高中招生说明会

# 6月15日

(周六) 下午2点

郑州中州皇冠假日酒店  
 (金水路经三路交叉口)

## ACT适合中国学生的美国高考

——2012年参加ACT考试美国高中生超SAT 20万人次,包括8所常青藤大学、多伦多大学在内的美国、加拿大全部大学均认可ACT考试。

咨询热线: 0371-63867880 68103107

详情请登录www.jishiedu.cn 或百度搜索基石教育 校址: 中原路与华山路交叉口向南50米路西